
Myšlenka vybudovat ještě v letoš-
ním roce na dvou krnovských středních 
školách Technologická centra zajišťující 
kvalitní přípravu budoucích pracovníků 
ve strojírenství, o kterých je v současné 
době alarmující nedostatek, se setkala 
s obrovskou odezvou mezi odborníky. 

„Celkové náklady na vybudování 
Technologických center zaměřených na 
CNC stroje a víceúčelové svařování do-
sáhnou 3,8 milionu korun a takovou část-
ku nejsou schopny školy ze svých zdrojů 
investovat. Proto jsme oslovili Hospodář-
skou komoru ČR, Ministerstvo práce a so-
ciálních věcí a Odbor školství Krajského 
úřadu Moravskoslezského kraje s žádostí 
o spolufinancování těchto center. Nejdří-
ve jsme jim zaslali dopis, v němž jsme 
podrobně popsali činnost Koordinačního 
centra nezaměstnanosti a uvedli výsledky 
analýzy potřeb odborných pracovníků, 
z které vyplynulo, že podnikatelé z Krno-

va a okolí včetně těch, kteří vyrábí nebo 
budou vyrábět na průmyslové zóně v Kr-
nově – Červeném Dvoře, budou do roku 
2010 potřebovat až 150 nových zaměst-
nanců – strojařů ročně. Během posledních 
deseti dnů jsme pak všechny tyto instituce 
navštívili ještě osobně,“ uvedl místosta-
rosta Jaroslav Vrzal.

Podle jeho slov se Hospodářská 
komora, Ministerstvo i Kraj postavily 
k tomuto projektu velmi vstřícně a už 
na jednáních začali jejich zástupci hle-
dat cesty k získání potřebných finanč-
ních prostředků. „Náměstkyně hejtmana 
kraje pro školství Jaroslava Wenigerová 
navrhla, aby obě školy podaly na Radu 
kraje žádost o podporu do minimální 
výše dvou milionů korun, a slíbila, že 
se pokusí tuto žádost prosadit. Naopak, 
s přímou finanční podporou nemůžeme 
počítat u Ministerstva práce a sociálních 
věcí, protože školy pod toto ministerstvo 

nepatří. Tam nám ale náměstkyně minis-
tra Eva Šmejkalová navrhla jiný postup. 
Technologická centra využívat také jako 
Rekvalifikační centra a díky nim získávat 
prostředky Ministerstva práce a sociálních 
věcí prostřednictvím Úřadu práce,“ řekl 
místostarosta. 

Technologická centra si našla své pří-
znivce také mezi strojírenskými firmami 
z Krnova a okolí, včetně bruntálského 
Osramu, které se s nedostatkem kvali-
fikovaných strojírenských pracovníků, 
zejména v profesích nástrojář, svářeč, 
obráběč, horizontář a zámečník, denno-
denně potýkají. Většina firem je dokonce 
ochotna se finančně podílet na jejich vy-
budování. Podnikatelé svou ochotu vyjá-
dřili podpisem pod společné prohlášení 
místních podnikatelů v oboru strojíren-
ské výroby, které bude mít velkou roli při 
schvalování potřebných financí ze stát-
ních a krajských prostředků.             (dc)

V obří staveniště se v polovině února promě-
nilo okolí budovy bývalé školy na Chářovské ulici 
pod letištěm. Po třech letech projektových příprav 
a shánění potřebných finančních prostředků zde 
byly zahájeny stavební práce na vybudování centra 
rezidenčních služeb pro mentálně postižené dospělé 
- Harmonie. 

„Vznikne zde dům komunitního typu, do něhož se 
přestěhuje šedesát klientek, které v současnosti bydlí 
na zámku v Hošťálkovech. Jedná se především o ženy 
s mentálním a kombinovaným postižením v senior-
ském věku,“ uvedla ředitelka Harmonie Miroslava 
Fofová. Ke stávajícímu objektu bude ve směru ke 
staré  pískovně přistavěno křídlo z jedné strany ob-
klopené zahradou vybavenou pergolami, odpočíva-
dly a malým hřištěm. Stavba by měla být ukončena 
již v říjnu letošního roku. 

Hlavním důvodem, proč se zřizovatel Harmo-
nie, Moravskoslezský kraj (MSK), pustil do výstavby 
nového bydlení v celkové hodnotě 63 milionů ko-
run, je stav hošťálkovského zámku. Toto velmi cen-
né sídlo šlechticů z rodu Arco a Žerotínů, které je 
sídlem ústavu sociální péče pro ženy od roku 1965, 
je již léta nevyhovující a neodpovídá současným hy-
gienickým požadavkům i standardům sociální péče. 
„Po rozsáhlých asanacích krovů, které byly napadeny 
dřevomorkou, je nyní v havarijním stavu vnější plášť 
budovy. Nikdy nevíme, co se může stát. Například 
vloni se nám zřítil strop v koupelně ošetřovatelského 

oddělení. Nevyhovující je také stav kuchyně, prádel-
ny, dosluhuje i kotelna a rozvody tepla,“ řekla ředitel-
ka. Celý objekt zámku je navíc zcela bariérový, což 
je velkým problémem, protože v Harmonii se starají 
také o částečně imobilní a zcela imobilní klientky. 

Havarijní stav zámku byl důvodem, proč již 
v roce 2002 začalo hledání nového místa pro ústav 
a probíhala jednání mezi tehdejším zřizovatelem 
ústavu, Okresním úřadem v Bruntále, Moravsko-
slezským krajem jako budoucím zřizovatelem, ve-
dením ústavu v Hošťálkovech a Městem Krnov. 

„V té době se z objektu pod letištěm přestěhovala 
škola do budovy na náměstí Míru a my řešili pro-
blém, jak s ní naložit. Proto, když jsem se dozvěděl 
o havarijním stavu zámku, oslovil jsem paní ředitelku 
Fofovou a začal jednat s ministrem práce a sociálních 
věcí Zdeňkem Škromachem. O přesunu ústavu pak 
rozhodlo zastupitelstvo, které v srpnu 2003 schválilo 
prodej objektu Krajskému úřadu Moravskoslezského 
kraje za symbolickou jednu korunu. Jsem moc rád, že 
na území našeho města toto zařízení vznikne, vždyť 
zároveň s ním vzniknou i další pracovní příležitosti,“ 
uvedl místostarosta Jaroslav Vrzal. Že výběr Krnova 
byl dobrou volbou potvrdil i Jiří Janča z Odboru in-
vestic Krajského úřadu MSK: „Město nám hodně po-
máhá, čehož si velmi cením. Naposledy se jeho vstříc-
ný postoj projevil při řešení získání dalších potřebných 
pozemků pro vznik zahrady, jejichž převod z Města 
na Kraj se nyní blíží ke zdárnému konci.“            (dc)
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Škola bude domovem pro mentálně postižené

Podnikatelé chtějí podpořit vznik center

Přestavba bývalé školy na Chářovské ulici na Centrum rezidenčních služeb pro mentálně postižené dospělé je 
v plném proudu. 

Hladiny obou řek se zvedly
Prudké oteplení, při němž rychle taje 

sníh, a vydatný déšť v posledních dnech 
způsobily vzedmutí hladin obou krnov-
ských řek a lokální záplavy způsobené 
zejména vodou stékající z polí. 

Zvyšující se stavy Opavy a Opavice 
byly pod neustálým dohledem strážníků 
už od minulého víkendu. První problé-
my nastaly v neděli večer v Chomýži, 
kde se voda z polí dostala přes hráz, kte-
rou zde postavili hasiči. Situace se pak 
začala zhoršovat v pondělí 27. března 
večer, když Opavice dosáhla I. stupně 
povodňové aktivity (SPA). 

V úterý ráno již byly v bezprostřed-
ním ohrožení domky v Chomýži, byla 
zaplavená silnice pod mostem na Chá-
řovské ulici a také odbočka na Guntra-
movice na Brantické ulici. Tehdy svolal 
starosta Krnova Josef Hercig první zase-
dání povodňové komise, která se to do-
poledne sešla ještě jednou. „Projednávali 
jsme především problematickou situaci 
v Chomýži, kde voda z polí tekla přes za-
hrady a do sklepů a pomáhali tam dobro-
volní hasiči,“ uvedl Josef Hercig. Městská 
policie v úterý obdržela evakuační listy 
pro obyvatele ze zón, kde se předpoklá-
dala při vyhlášení III. SPA evakuace oby-
vatel a hospodářských zvířat. 

Ve středu dopoledne bylo v Krnově 

v řece Opavici kolem 150 centimetrů 
vody a řeka Opava nepřekročila výšku 
jednoho metru. Neustálý déšť a předpo-
vědi počasí ale vystrašily obyvatele a ti 
sháněli na radnici informace a prostřed-
ky k ochraně před povodní. „Navštívil 
nás občan a požadoval, abychom mu sdě-
lili, kdo mu vydá pytle a písek na plnění 
těchto protipovodňových pytlů. Město ale 
nemá, až do krizového stavu, který nastá-
vá při vyhlášení třetího stupně povodňové 
aktivity, ze zákona povinnost chránit ži-
voty občanů, zvířat a majetek. Do té doby 
si každý občan odpovídá za svůj majetek 
sám a dokonce sám se má právo rozhod-
nout, zda bude nebo nebude evakuován 
z ohroženého území,“ řekl tajemník Bez-
pečnostní rady města Krnova Jan Loriš. 
Povinností Města vyplývající z povod-
ňového plánu při vyhlášení II. SPA je 
mimo jiné informovat obyvatele o blí-
žícím se nebezpečí povodní a připravit 
zabezpečení případné evakuace obyvatel 
ze zasažené oblasti. Informace občanům 
podávají strážníci městské policie a hasi-
či v místech, kde ohrožení hrozí.

Protože meteorologové také na příš-
tí dny předpovídají déšť nebo přeháňky 
a odpolední teploty nad 15 °C, nařídil 
starosta dobrovolným hasičům do nedě-
le 2. dubna pohotovost 24 hodin denně. 

Stupně povodňové aktivity (SPA)
- vyjadřují míru povodňového nebez-
pečí.
1. SPA - bdělost - nastává při nebezpe-
čí povodně a zaniká, pominou-li příči-
ny takového nebezpečí.
2. SPA - pohotovost - vyhlašuje pří-
slušný povodňový orgán když ne-
bezpečí povodně přerůstá v povodeň 
a v době povodně, když však ještě ne-
dochází k větším rozlivům a škodám 
mimo koryto.
3. SPA - ohrožení - vyhlašuje příslušný 
povodňový orgán v době povodně při 
bezprostředním nebezpečí nebo při 
vzniku větších škod, ohrožení majetku 
a životů v záplavovém území. 

Dobrovolným hasičům se poslední 
dobou plní jedno přání za druhým. Na 
sklonku loňského roku se mohli pře-
stěhovat ze stísněné a nevyhovující ha-
sičské zbrojnice do nově vybudované, 
prostorné stanice na Partyzánské ulici 
a nyní rozšíří svůj vozový park o novou 
cisternovou automobilovou stříkačku. 
Její pořízení, které vyjde na 6 134 400 ko-
run, ve středu schválili zastupitelé, když 
požehnali úpravě městského rozpočtu. 
„Město ale nebude platit celou částku. 
Na nákup vozidla jsme totiž získali státní 
dotaci ve výši dva miliony korun,“ uvedl 
starosta Josef Hercig. 

Dotaci ve stejné výši obdržely i dal-
ší obce a města z celé České republiky. 
„Letos jsme pro dobrovolné hasiče dostali 
100 milionů korun, které jsme rozdělili 
po dvou milionech mezi 50 obcí a měst, 
přitom žádostí bylo 120. Tato nárazová 
výpomoc hasičům ale není východiskem 
z jejich situace, v níž se potýkají se za-
staralou technikou, protože mnoho obcí 
nebude schopno dofinancovat nákup nové 
techniky. Hledáme proto jiná řešení, jak 
zajistit jejich financování. Do budoucna 
bychom chtěli prosadit zákon obvyklý 
v evropských zemích, kde pojišťovny od-

vádějí ze svého zisku jedno procento do 
státního rozpočtu pro potřeby Hasičského 
záchranného sboru. Další možností je 
sponzorství místních firem,“ řekl ministr 
vnitra František Bublan, který Krnov na-
vštívil v pátek 24. března. 

S hledáním sponzorů už dobrovolní 
hasiči bohaté zkušenosti mají. „Přestože 
Město Krnov vynakládá ze svého roz-
počtu ročně na činnost jednotky přes 900 
tisíc korun, nepostačuje to na pořízení 
vybavení, které by naše jednotka potře-
bovala. Každoročně se proto obracíme na 
řadu krnovských i mimokrnovských firem 
s žádostí o poskytnutí finančního pro-
středků na zakoupení chybějícího vyba-
vení,“ uvedl velitel dobrovolných hasičů 
Daniel Vítek. O tom, že se jim daří zís-
kávat sponzory, svědčí i seznam třiceti 
firem z Krnova, Brantic, Krásných Lou-
ček a Zátoru, které jim na jejich činnost 
již přispěli, a je zveřejněn na webových 
stránkách hasičů http://hasici-krnov.cz. 
V roce 2003 dobrovolní hasiči od spon-
zorů získali 51 tisíc korun, o rok později 
127 160 korun a vloni to bylo 78 300 
korun. Tyto sponzorské dary by ale na 
pořízení nového vozidla rozhodně ne-
stačily.                                                    (dc)

Hasiči získají novou cisternu

Před povodní:
Informujte se na obecním úřadě, 

jak a kam se budete evakuovat v přípa-
dě povodňového ohrožení. Připravte si 
pytle s pískem, těsnicí fólii, těsnicí desky 
a další stavební materiál na utěsnění níz-
ko položených dveří a oken. Dále si za-
jistěte ucpávky kanalizace, odtoku z WC.  
Připravte si léky, dokumenty, vhodné 
ošacení, potraviny a pitnou vodu na dva 
až tři dny. Vlastníte-li osobní automobil, 
připravte jej k okamžitému použití při 
evakuaci. Připravte si evakuační zavaza-
dlo, přestěhujte cenné věci a nebezpečné 
látky do vyšších pater, upevněte věci, 
které by mohla odnést voda a připravte 
se na evakuaci zvířat. 
Při povodni:

Na základě pokynů povodňových or-
gánů obce, policie a záchranářů opusťte 
ohrožený prostor. V případě evakua-

ce dodržujte zásady pro opuštění bytu 
(domu). Je-li nedostatek času, okamžitě 
se přesuňte na určené místo, které nebu-
de zatopeno vodou. 
Po povodni:

Nechte si zkontrolovat stav obydlí 
(statickou narušenost, obyvatelnost), 
rozvody energií (plyn, el. energie apod.), 
stav kanalizace a rozvodů vody. Zlikvi-
dujte uhynulé zvířectvo, potraviny a pol-
ní plodiny, které byly zasaženy vodou. 
Postupujte podle pokynů hygienika. 
Vyčistění studní a jejich sanaci zadejte 
odborníkům. Informujte se o místech 
humanitární pomoci a v případě potře-
by si vyžádejte finanční pomoc, pitnou 
vodu, potraviny, teplé oblečení, hygie-
nické prostředky, potřebné nářadí pro 
likvidaci povodňových škod a další po-
třebné prostředky. Kontaktujte příslušné 
pojišťovny ohledně náhrady škod.

Když hrozí povodeň: rady pro občany

Opavice
1. SPA  140 cm
2. SPA  170 cm
3. SPA  210 cm
Vodní stav (cm)
30.3. 5:00 159
29.3. 5:00 152 
28.3. 5:00 144
27.3. 5:00  102
26.3. 5:00  83
25.3. 5:00  77
24.3. 5:00  75
23.3. 5:00  75 

Opava
1. SPA  120 cm
2. SPA  200 cm
3. SPA  220 cm
Vodní stav (cm)
30.3. 5:00  97
29.3. 5:00  95 
28.3. 5:00  85
27.3. 5:00  -
26.3. 5:00  13
25.3. 5:00  8
24.3. 5:00  11
23.3. 5:00  7



Přestože jedenáct let starý Územní 
plán města Krnova je stále platnou a dob-
ře zpracovanou koncepcí, řada změn na 
území města a také zásadní změny v le-
gislativě jsou důvodem, proč nyní Měs-
to Krnov pořizuje územní plán nový. 
„V souvislosti se změnami zákonů a vý-
vojem města bylo do dnešního dne Za-
stupitelstvem města schváleno šest změn 
územního plánu, z nichž nejdůležitější 
se týkaly zapracování průmyslové zóny 
Červený Dvůr, stabilizace trasy obchva-
tu města a stanovení záplavového území 
řeky Opavy v Krnově při Q

100
, dalších pět 

změn je těsně před schválením. V legisla-
tivě se navíc chystá další zásadní změna, 
od 1. ledna 2007 by měl začít platit nový 
stavební zákon, podle něhož by měl být už 
nový územní plán města Krnova vypra-
cován,“ uvedla pracovnice odboru regio-
nálního rozvoje Iveta Laštůvková. 

Nový územního plán stanoví urba-
nistickou koncepci, bude řešit přípust-
né, nepřípustné, případně podmíněné 
funkční využití ploch, jejich uspořádání, 
určí základní regulaci území a vymezí 
hranici zastavitelného území obce. Jeho 
pořízení schválili zastupitelé v prosinci 
loňského roku a již proběhlo výběrové 
řízení na jeho zpracovatele. Z veřejné 
soutěže vyšel vítězně architekt Jaroslav 
Haluza, který společně s Odborem re-
gionálního rozvoje Městského úřadu 
v Krnově ještě letos zahájí první fázi 
zpracování územního plánu - průzkumy 
a rozbory území. „V této fázi se zjistí, co 

se v území nachází, jaké se v něm vy-
skytují střety a problémy. Mělo by se v ní 
ověřit, jestli je dostatek ploch pro bydlení 
a podnikání, zda ve městě existují do-
pravní problémy. Prověří se také plochy, 
které jsou určeny například k podnikání, 
ale nachází se nově v záplavovém území. 
Z těchto průzkumů a rozborů pak vyply-
ne, co by se mělo v územním plánu řešit 
– například vytipovat další plochy pro 
bydlení nebo podnikání,“ řekla Iveta Laš-
tůvková. 

Sestavení zadání, jak by mělo úze-
mí vypadat, je druhou fází zpracování 
územního plánu. Toto zadání bude pro-
jednáno a schválí ho Zastupitelstvo měs-
ta. „Jakmile projektant dostane zadání, 
vypracuje koncept, který bude obsahovat 
varianty. Tento koncept opět bude projed-
nán a bude k němu sestaveno souborné 
stanovisko, které schválí Zastupitelstvo 
města. To také schválí pokyny pro dokon-
čení čistopisu – vybere z variant jedno 
řešení. Následovat pak bude návrh územ-
ního plánu, což je územní plán samotný, 
a jeho projednání a schválení Zastupi-
telstvem města. Odhadujeme, že nový 
územní plán by měl být hotový do konce 
roku 2008,“ uvedla Iveta Laštůvková. 
Dodala ještě, že nový územní plán musí 
respektovat nejen všechna platná územ-
ní rozhodnutí, ale i další rozhodnutí, 
jako jsou ochranná pásma pramenišť, 
rybníků a podobně. Navíc dosavadní 
územní plán bude platný až do schválení 
nového.                                                 (dc)

... Krnovské listy  vnit ní
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Odbor správy majetku 
města sděluje
Zveřejněno na úřední desce k 28.3.2006
Žádosti o prodej pozemků:
k.ú.Krnov-Horní Předměstí
- parc. č. 5571 (Ježník)
- parc. č. 5106 (ul. Stará Ježnická)
- parc. č. 2036 (ul. Karáskova)
k.ú. Opavské Předměstí
- parc. č. 153 (ul. Zeyerova)

Manipulační poplatek
Odbor správy majetku města Krnova in-
formuje spoluobčany, kteří žádají o prodej 
pozemku ve vlastnictví Města Krnova, že 
1.7.2004 vešlo v účinnost Opatření obce 
č. 11; Pravidla pro prodej pozemku ve vlast-
nictví Města Krnova. V tomto opatření, 
v bodě č. 2 je stanoven nevratný manipu-
lační poplatek ve výši 2 000,- Kč, který bude 
splatný před podpisem kupní smlouvy.

Kam s odpadem
Chcete si ušetřit cestu na kopce nad letiš-
tě a vyhodit nepotřebný velkoobjemový 
nebo nebezpečný odpad přímo ve městě, 
možná jen kousek od Vašeho bydliště? 
Pak jej odvezte na recyklační dvůr na Ka-
ráskově ulici, kde můžete zdarma odložit 
nebezpečný odpad (rozpouštědla, kyseliny, 
zásady, fotochemikálie, pesticidy, zářivky, 
ledničky, vyjeté oleje, barvy, tiskařské bar-
vy, lepidla, detergenty, cytostatika, baterie, 
autobaterie, akumulátory, elektronická za-
řízení, znečištěné dřevo, plechovky od ná-
těrových hmot, textilní materiál znečistěný 
škodlivinami) a velkoobjemový odpad 
(pneumatiky, vyřazený nábytek, drobný 
stavební odpad). Recyklační dvůr slouží 
jen fyzickým osobám trvale žijícím v Kr-
nově, nikoliv osobám podnikajícím pro 
jejich odpad z podnikání. Provozní doba: 
pondělí a pátek: 6.30 – 16.30, úterý, středa, 
čtvrtek: 6.30 – 15.00, sobota: 9.00 - 17.30, 
neděle: 10.00 – 18.30. Stavební suť a výko-
povou zeminu je možno předat do zařízení 
k využívání odpadů „Krnov Cvilín - Rekul-
tivace“, ostatní odpad odvézt na skládku 
do Holasovic. Bližší informace: Technické 
služby Krnov s.r.o., Stará 11, Krnov, pan 
Milan Frýdl (tel.: 554 614 388) nebo Měst-
ský úřad Krnov, odbor životního prostředí, 
Mgr. Olga Iliadisová (tel.: 554 697 351).

Z mikroregionu 
Krnovsko
Hvězdicový výstup na 
Dubovec 
U příležitosti položení základního kamene 
k přírodní vyhlídce Dubovec se v sobotu 
8. dubna uskuteční 1. ročník hvězdicové-
ho výstupu na tento vrch nacházejícího se 
nedaleko Dívčího Hradu. Na vrchu Du-
bovce bude od 9.00 do 13.00 hodin čekat 
na účastníky pochodu kontrola. Pořadatelé 
akce, kterými jsou Obec Dívčí Hrad, Ma-
tice slezská Krnov, Klub českých turistů 
Krnov, čajovna Ninive a občanská sdruže-
ní Královský stolec a Krnovská synagoga, 
rovněž naplánovali na 10.30 hodin výsad-
bu památného stromu na Dubovci. Cílem 
projektu Vyhlídka na Dubovci je zpří-
stupnit toto půvabné místo, které vyniká 
dobrým výhledem do širé okolní krajiny, 
formou vybudování posezení na vrcholu 
a malého parkoviště u silnice. 

Ve zkratce
Tanec je naše radost 
Již desátý ročník přehlídky tanečního 
souboru Rytmik „Tanec je naše radost“ 
chystá soukromá Základní umělecká škola 
na pátek 7. dubna. Celý večer, během ně-
hož se kromě Rytmiku publiku představí 
také hostující taneční soubory Stonožka 
z Bruntálu, Horalky ze Světlé Hory, taneční 
soubor paní učitelky Potůčkové a polští ta-
nečníci z Prudniku, bude věnován zaklada-
telce a dlouholeté duši Tanečního souboru 
Rytmik Krnov paní Mgr. Libuši Sedláčko-
vé, která v listopadu loňského roku podleh-
la zákeřné nemoci. 

Duha Paprsek chystá 
další akce pro děti
Duha Paprsek Krnov, zabývající se nabíd-
kou alternativních volnočasových pro-
gramů pro děti a mládež z města Krnova 
a přilehlých oblastí, bude v dubnu pořádat 
víkendový pobytový výlet na turistické zá-
kladně v Holčovicích a v plné přípravě je 
taktéž letní tábor, který chystá ve Vyšních 
Lhotách v Beskydech. O těchto i ostatních 
akcích Duhy Paprsek lze získat bližší in-
formace na tel.: 777 048 863 nebo e-mailu 
paprsek.duha@seznam.cz. 

V nemocnici evidují nárůst 
odběrů pupečníkové krve
Také v krnovské nemocnici roste zájem 
rodiček o možnost nechat si při porodu 
odebrat pupečníkovou krev pro případné 
řešení budoucích zdravotních potíží dítěte 
nebo jeho blízkých. Zatímco loni za šest 
měsíců tuto službu využily jen tři rodičov-
ské páry, od počátku letošního roku má 
nemocnice na svém kontě v průměru je-
den odběr měsíčně. Při vytažení krve z pu-
pečníku jde vlastně o odběr kmenových 
buněk, dokonale totožných s organismem 
dárce. Pokud rodiče nechají krev uchovat 
pro své dítě, pak v případě, že dítě one-
mocní některou ze závažných chorob, po-
skytují kmenové buňky dobré vyhlídky na 
uzdravení jak pro dárce, tak i pro rodinné 
příslušníky. Krnovská nemocnice se neza-
bývá dárcovskými odběry a upozorňuje, že 

Příprava nového územního 
plánu bude trvat tři roky

Ministr vnitra František Bublan (druhý zprava) navštívil v pátek 24. března Krnov, kde 
se setkal se starosty obcí mikroregionu Krnovsko a zástupci Policie ČR a Městské policie. 
Tématem jednání se starosty z Krnovska byla problematika samosprávy. Po ukončení 
jednání si ministr vnitra našel čas také na krátkou procházku v okolí radnice.

Vzdělávací centrum v Krnově v dub-
nu přichází s nabídkou kurzů v rámci 
dalšího vzdělávání pedagogických pra-
covníků. Jedná se o kurzy: 

Projektové řízení dle Microsoft 
Office Project 2003 – kurz určen pro 
předkladatele projektů, manažery škol, 
ředitele, učitele základních a středních 
škol, učitele projektového řízení. Kur-
zem jeho absolventi získají komplexní 
přehled o projektovém řízení, dozví se 
o fázích projektu, návrhu projektu, sle-
dování a řízení projektu, získají přehled 
o metodách počítačové podpory při 
tvorbě řízení projektů, sledování pro-
jektu, atd. Termín: 5.4. – 7.4. 2006. Kurz 
je akreditovaný MŠMT v rámci DVPP. 
Cena: 6.300,- Kč.

Efektivní vzdělávání – je zaměřen 
na nové metody výuky, jak si připravit 
přednášku, jak přesvědčivě přednášet, 
působivost přednesu učiva, atd. Termín: 
4.4., 11.4. a 18.4. 2006 (14.00 – 17.30). 
Cena: 690,- Kč. 

Proč píšeme slohové práce – je za-
měřen na konkrétní problémy výuky 
českého jazyka (neochota žáků psát 
sloh, jak správně vybrat témata při psaní 
slohových prací, atd.) Termín: 3.5. 2006 
(14.00 – 17.00). Cena: 310,- Kč.

Hodiny dějepisu by neměly být 
nudné – cílem kurzu je pomoci poslu-
chačům uplatňovat ve své praxi nové 
poznatky pro oživení dějepisné výuky, 
zaměřuje se také na možnost doplnění 
školní výuky výukou mimo školní pro-
středí (muzea, archivy, knihovny). Ter-
mín: 26.4. 2006 (14.00 – 17.00). Cena: 
310,- Kč.

Práce se zvukovou nahrávkou v češ-
tině – kurz poskytne základní informace 
o možných zdrojích pořízení zvukových 
nahrávek, naučí, jak vyhledávat vhod-
né zvukové nahrávky do hodin češtiny, 
technicky zpracovat zvukové nahrávky 
(stříhání zvuku), atd. Termín: 10.5. 2006 
(14.00 – 17.00). Cena: 390,- Kč.

Od čtenářského deníku k portfoliu 
čtenáře – kurz se zaměřuje na seznáme-
ní se s novými technikami výchovy ke 
čtenářství, na způsob vytváření seznamů 
povinné nebo doporučené četby, jaké 
mohou být podoby čtenářského deníku 
(elektronické čtenářské deníky, deníky 
na internetu, atd.). Termín: 27.4. 2006 
(14.00 – 17.00). Cena: 310,- Kč.

Bližší informace na www.slu.cz/vck. 
Informace organizačního charakteru 
podá paní Tomková, tel. 554 614 352, 
email: irena.tomkova@slu.cz.

Kurzy pro pedagogy ve Vzdělávacím centru

Obec Úvalno
Zastupitelstvo obce Úvalno

vyhlašuje konkurzní řízení na funkci

ředitele/ky příspěvkové organizace
Základní škola a Mateřská škola Úvalno, okres Bruntál.

POŽADAVKY:
-  odborná kvalifikace pro přímou pedagogickou činnost a pedagogická praxe podle 

zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých před-
pisů, 

- plná způsobilost k právním úkonům,
-  znalost problematiky řízení a obecně závazných právních předpisů zejména v ob-

lasti školství,
- občanská a morální bezúhonnost.

NÁLEŽITOSTI PŘIHLÁŠKY:
- přihláška (uveďte kontaktní adresu, telefon, případně e-mail),
- životopis (s uvedením odborných znalostí a dovedností),
- čestné prohlášení o průběhu jednotlivých zaměstnání,
- ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání (diplom i vysvědčení),
- lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti  vykonávat funkci ředitele,
- psychologický posudek k psychické způsobilosti
-  čestné prohlášení o plné způsobilosti k právním úkonům v souladu s § 3 odst. 1 

písm. a) zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně někte-
rých zákonů, úředně ověřený doklad o absolvování studia pro ředitele škol v rámci 
dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti řízení školství, případně 
jeho doložení do 2 let ode dne, kdy začne vykonávat funkci ředitele/ky školy,

- výpis z evidence rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců), 
- koncepce rozvoje školy/zařízení (maximálně 5 stran formátu A4).

Předpokládaný termín nástupu do funkce 1. 8. 2006

Ke konkurznímu řízení budou přijaty přihlášky doložené kompletními doklady 
(přihlášku, životopis, čestné prohlášení a koncepci rozvoje školy 

vlastnoručně podepište).
Informace: ZŠ A MŠ Úvalno, Obecní úřad Úvalno, www.uvalno.cz.

Termín podání přihlášek do: 12. 5. 2006

Přihlášky zasílejte doporučeně na adresu: Obec Úvalno, 793 91 Úvalno 58.
Obálku označit slovy: KONKURZ – NEOTVÍRAT.

Z odboru dopravy a silničního hospodářství

Od 1. července 2006 nabývá účinnost 
novela zákona o pozemních komunika-
cích č. 361/2000Sb., ve znění zákona 
č. 411/2005 Sb., který mimo jiné zavá-
dí bodový systém hodnocení doprav-
ních přestupků. Následný text je pouze 
shrnutím základních informací k dané 
problematice, které mají upozornit na 
změnu zákona o provozu na pozemních 
komunikacích.
Vymezení základních pojmů
Řidič je účastník provozu na pozemních 
komunikacích , který řídí motorové nebo 
nemotorové vozidlo anebo tramvaj. 
Vozidlo je motorové vozidlo, nemotoro-
vé vozidlo (např. kolo, ruční vozík) nebo 
tramvaj
Princip bodového hodnocení 

Bodovým hodnocením se zajišťuje 
sledování opakovaného páchání pře-
stupků nebo trestných činů, spácha-
ných porušením vybraných povinností 
řidičem motorového vozidla. Princip je 
následující: Je-li řidič přistižen při pře-
stupku a je mu uložená sankce (bloková 
pokuta, pokuta ve správním řízení, trest 
za trestný čin, zákaz činnosti), potom 
příslušný obecní úřad s rozšířenou pů-
sobností (odbor dopravy) zaznamená 
do evidenční karty řidiče tento přestu-
pek a zároveň také příslušný počet bodů 
nejpozději do 5 pracovních dnů ode dne, 
kdy mu bylo oznámeno uložení pokuty 
nebo jiné sankce.
Započítávání bodů

Body se započítávají až do počtu 
12 bodů. Pokud jedním činem řidič 
spáchá více přestupků nebo trestných 

činů, orgán započítá počet bodů pouze 
pro ten nejzávažnější z nich. Po dosažení 
12 bodů bude řidič vyzván k odevzdání 
řidičského průkaz do 5 dnů od doručení 
oznámení. Po těchto pěti dnech skon-
čí řidiči řidičské oprávnění a odborná 
způsobilost k řízení motorových vozidel. 
Ten kdo bude chtít zjistit stav svého bo-
dového konta, může požádat příslušný 
správní organ (odbor dopravy) o výpis 
z registru řidiče.
Odečítání bodů

Pokud nebude od posledního zazna-
menaného přestupku za určité období 
zaznamenána další sankce, body se řidiči 
odečítají následujícím postupem:
- za 12 po sobě jdoucích kalendářních 
měsíců se odečtou 4 body z celkového 
počtu,
- za 24 měsíců se odečtou další 4 body, 
- za 36 měsíců se odečtou všechny zbý-
vající body.
Kdy žádat o vrácení řidičského opráv-
nění

Nejdříve lze požádat za 12 měsíců. 
Při uložení sankce zákazu řízení na dobu 
delší jak rok, lze požádat až po uplynu-
tí dané doby. Žadatel musí prokázat, že 
byl přezkoušen z odborné způsobilosti. 
Přezkoušení se skládá z testu z předpisů 
o provozu, údržby a předvedení prak-
tické jízdy s vozidlem. Veškeré náklady 
hradí žadatel. Po vrácení řidičského 
oprávnění budou všechny dosavadní 
body smazány a řidič začne s čistým bo-
dovým kontem. 

Ing. Miroslav Mohyla, odbor 
dopravy a silničního hospodářství

Krnovští dobrovolní hasiči od dubna 
obnovují činnost hasičského kroužku, 
ve kterém budou děti získávat základní 
vědomosti z oblasti požární ochrany, 
zejména pak v oblasti prevence vzniku 
požárů. „V další části se budou děti věno-
vat přípravě na plnění úkolů hry Plamen, 
v kterém je mimo jiných disciplín zahrnut 
i požární sport. Děti tak budou mít mož-
nost nahlédnout pod pokličku hasičiny 
a některé činnosti z hasičského řemesla 
si vyzkoušet přímo v praxi,“ uvedl velitel 
krnovských hasičů Dan Vítek.

Schůzky budou prozatím probíhat 
jednou týdně, a to každou středu od 
15.00 do 17.00 hodin v nové hasičské 
zbrojnici na ulici Partyzánů v Kostelci. 

Duben bude věnován náboru nových zá-
jemců, do začátku prázdnin se chtějí ha-
siči s dětmi věnovat sportovní činnosti 
a po prázdninách začít s dětmi trénovat 
na soutěže v požárním sportu. Prvních 
soutěží by se děti mohly zúčastnit na 
jaře příštího roku. První zájemce hasiči 
čekají ve středu 5.dubna v 15.00 hodin. 
Kroužek bude prozatím zcela zdarma, 
dětem stačí, když si na první schůzku 
vezmou sebou přezůvky. 

Přesnější informace poskytne pří-
padným zájemcům velitel jednotky 
sboru dobrovolných hasičů města Kr-
nova Daniel Vítek, tel. 602 739 607, 
email: dvitek@mukrnov.cz nebo hasici.
krnov@seznam.cz.

Vzniká hasičský kroužek

V termínu od 31. března do 9. dub-
na bude prováděna vakcinace lišek proti 
vzteklině. Vakcína bude pokládána le-
tecky. 

Vakcína je určena výhradně k vak-
cinaci populace volně žijících lišek. 
Návnada není schopna vyvolat one-
mocnění vzteklinou. Nebezpečím pro 
zvířata, zvláště psy, je pozření celé ná-
vnady včetně plastikové kapsle, která 
může u psů vytvořit v zažívacím ústrojí 
mechanickou překážku. Při náhodném 
přímém kontaktu člověka s vakcínou je 
třeba o tomto informovat lékaře. Krajská 
veterinární správa pro Moravskoslezský 
kraj, inspektorát Bruntál upozorňuje 
tímto všechny dotčené organizace, oso-

by i občany, návštěvníky přírody, pokud 
najdou návnadu s vakcínou, aby s těmito 
návnadami nemanipulovali. Pokud by 
přes ujištění letecké společnosti, která 
provádí kladení, vakcinační dávka do-
padla do zástavby obcí, je nutné tuto 
návnadu neškodně odstranit např. spá-
lením, za použití ochranných pomůcek 
(rukavic).

Jakékoli bližší informace poskytne 
inspektorát Bruntál, Krajské veterinární 
správy pro Moravskoslezský kraj, na tel. 
čísle: 554711821. MVDr. Stanislav Vo-
dička, vedoucí úseku ochrany zdraví 
zvířat inspektorátu Bruntál Krajské 
veterinární správy pro Moravskoslez-
ský kraj

Vakcinace lišek proti vzteklině

Obec Hlubčice (Polsko, Opolské voj-
vodství) Vás zve k účasti na Polsko-čes-
kém veletrhu podnikání pořádaném ve 
spolupráci s městem Krnov. Veletrh se 
uskuteční od 20. do 21. května v hlub-
čické sportovní hale na Olympijské uli-
ci. Jeho cílem je podpora přeshraniční 
hospodářské integrace díky vytvoření 
možnosti prezentace pro české a polské 
podnikatele a navázání kontaktů s ob-
chodními partnery v zemi souseda. 

Akci budou doprovázet dvě výstavy 
- výstava lidových řemesel a výstava za-
hradnictví, které proběhnou na ploše ko-
lem veletržní haly. V průběhu akce bude 
vyhodnocena nejzajímavější expozice 
veletrhu a výstavy. Na veletrh bude nava-
zovat také kulturní program připravený 
hlubčickými a krnovskými školami. 

Podrobné informace získáte na Měst-
ském úřadu v Hlubčicích - inspektor 
Paweł Maleńczyk (tel. +48 77 485 30 21 
kl. 238) a na Městském úřadu v Kr-
nově - referent Rostislav Balner (tel. 
554 697 274, e-mail: rbalner@mukr-
nov.cz). Informace budou k dispozici 
také na internetových stránkách www.
glubczyce.pl a www.krnov.cz. Přihlášky 
je nutno zaslat do 10.5.2006 s tím, že 
z kapacitních důvodů může být seznam 
vystavovatelů uzavřen již před tímto da-
tem. Přihláškám zaslaným po vyčerpání 
kapacity výstavní plochy a po uzávěrce 
nebude vyhověno. Srdečně zveme zá-
jemce z řad podnikatelů a firem k podá-
vání přihlášek. 

Projekt je spolufinancován z pro-
středků EU.

Polsko-český veletrh podnikání

Bodový systém hodnocení dopravních přestupků



Šelenburk včera a dnes. To je název 
dlouhodobé výstavy, která ve výstavních 
prostorách Městského muzea vystřídá 
expozici Historie textilnictví na Krnov-
sku. Stane se tak v květnu, u příležitosti 
Dne muzeí. 

Výstava bude prezentovat archeolo-
gické nálezy z období pravěku, přede-
vším střepový materiál z výzkumů na 
cvilínských kopcích a náhodné nálezy 
z města a okolí. „Názvem Šelenburk vče-
ra a dnes jsme nepojmenovali jen výsta-
vu, ale celý projekt, který zahrnuje také 
dovybavení výstavního fundusu, vydání 
publikace i katalogu k výstavě, zakou-
pení digitálního fotoaparátu a počítače. 
Ten bude umístěn ve veřejně přístupných 
prostorách muzea. V rámci projektu se 
uskuteční také přednášky na toto téma 
pro veřejnost a pro školy,“ uvedla vedoucí 
Městského informačního a kulturního 
centra (MIKS) Kateřina Lindovská.

Ne všechny exponáty z období pra-
věku, kterými krnovské muzeum dis-
ponuje, ale budou moci být vystaveny. 

Proto budou sbírkové předměty z tohoto 
období vyfotografovány a návštěvníci 
budou mít možnost si jejich fotografie 
prohlédnout na počítači umístěném ve 
výstavní síni. Stejný počítač bude slou-
žit i pro prohlídku virtuálního muzea 
země krnovsko-hlubčické, které vznikne 
na internetu do konce letošního roku. 
V tomto virtuálním muzeu bude v češti-
ně a v polštině prezentována více jak ti-
sícovka historických exponátů z Krnova 
a z Hlubčic a zároveň zde budou zveřej-
něny také české i polské historické texty 
a dokumenty o historii tohoto regionu.

Projekt Šelenburk včera a dnes se 
může v letošním roce uskutečnit jen díky 
dotaci Krajského úřadu Moravskoslez-
ského kraje ve výši 92 tisíc korun, kte-
rá pokryje padesát procent z celkových 
nákladů na projekt. Tuto dotaci schvá-
lilo v únoru MIKSu Zastupitelstvo kraje. 
Přitom o část ze 4,5 milionu korun, které 
Kraj letos ze svého rozpočtu vyčlenil na 
aktivity v oblasti kultury, usilovalo 118 
projektů a úspěšných bylo jen 36.     (dc)
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kmenovými buňkami z pupečníkové krve 
nelze pomoci každému. Bližší informace 
lze získat na bezplatném tel. 800 900 138 
v pondělí až pátek od 8.00 do 20.00 hodin 
nebo na www.CordBloodCenter.cz. 

Patchwork je hra s textilem 
Zajímavá přednáška o patchworku se 
uskuteční ve studovně Městské knihovny 
ve čtvrtek 6. dubna. S historií této staré 
textilní techniky, která spočívá ve skládání 
a sešívání malých dílků látek různých ba-
rev, vzorů a tvarů do mozaikových vzorů, 
posluchače seznámí Jana Pastorková a Eva 
Garguláková. Ty také předvedou praktické 
ukázky tvorby. Přednáška začíná v 18 ho-
din.

Lékaři zachránili muže 
s probodnutým srdcem 
Obrovské štěstí měl osmadvacetiletý muž, 
který utrpěl dlouhou bodnou ránu do srd-
ce a ztratil okolo tři a půl litru krve. Za svůj 
život vděčí týmu urgentního příjmu, chi-
rurgie a anesteziologicko resuscitačního 
oddělení krnovské nemocnice (Sdružené 
zdravotnické zařízení – SZZ Krnov), kam 
ho v sobotu 25. března večer přivezla sa-
nitka rychlé záchranné služby. „Pacient 
měl zhruba čtyři až pět centimetrů dlouhou 
bodnou ránu v pravé srdeční předsíni a byl 
v přímém ohrožení života. Spolu s velkou 
ztrátou krve mohlo zranění způsobit velmi 
rychlý exitus,“ konstatoval primář chi-
rurgického oddělení Petr Niesner. Podle 
primáře anasteziologicko resuscitačního 
(ARO) oddělení Vítězslava Hrazdiry šlo 
o teprve druhý případ takto závažného 
poranění srdce, který v průběhu řady let 
krnovská nemocnice pamatuje. Na ur-
gentním příjmu nemocnice bylo ihned po 
přívozu pacienta rozhodnuto o operaci. 
Tým lékařů ARO a chirurgie, který zákrok 
uskutečnil, pak pracoval na sále zhruba dvě 
a půl hodiny. Eva Kijonková, mediální zá-
stupce SZZ

Lety Mimo v Kofole 
Původně turnovská a dnes již pražská ka-
pela Lety mimo vydala v polovině března 
album s názvem Electra a 17. března vy-
razila na turné Electra tour 2006. Jednou 
ze zastávek Letů bude i krnovský hudební 
klub Kofola, kde vystoupí v pátek 7. dub-
na. Kapela Lety mimo na sebe upozornila 
v roce 2001 debutem Space Punk 2001, po 
němž následovalo album eUFOria a také 
živá nahrávka 10 let Letů od prvního letu. 
Název skupiny tvoří části jmen rodišť dvou 
zakládajících členů, tedy obce Lety a Mi-
moň.

Ze zpráv 
městské policie
Stoupá počet výjezdů
k uhynulým ptákům
Hned několik upozornění na uhynulé zví-
řata a ptáky museli strážníci řešit v pondělí 
27. března dopoledne. Začalo to po sedmé 
hodině, kdy jim pracovník Povodí Odry 
oznámil, že v blízkosti ulice Na Vysokém 
břehu leží uhynulá srna. Strážníci proto 
uvědomili správce honitby, který se již o sr-
nu postaral. K zdechlé kočce, která ležela 
u prodejny Optimal na Albrechtické ulici, 
vyjížděli po půl deváté, kočka byla odveze-
na do kafilérie. Před polednem strážníky 
volali obyvatelé SPC, že na trávě leží mrtvý 
kos, a jen necelou hodinu po nich zase lidé 
z ulice Sv. Ducha, kteří hlásili, že ve vnit-
robloku našli uhynulého holuba. Už o dva 
dny dříve pak byla na Textilní ulici u kru-
hového objezdu nalezena mrtvá volavka. 
Strážníci zkontrolovali vodní tok i okolní 
břehy, ale další uhynulé ptáky nenašli.

Dveře museli otevřít násilím
Hasičům asistovali strážníci při otevírání 
bytu na SPC v neděli 26. března před po-
lednem. Třiaosmdesátiletá majitelka bytu 
uvnitř upadla a volala o pomoc. Protože 
dveře byly zamčené a hrozilo ohrožení ži-
vota, musely být dveře otevřeny násilím. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
HRA S NEVĚROU – kriminální psycho-
thriller USA. Pá 31.3. – Ne 2.4. (17.45). 
UNDERWORLD: EVOLUTION – akční 
horor USA. Pá 31.3. – Ne 2.4. (20.00), Po 
3.4. – St 5.4. (17.45). 
UCHO – černá komedie ČR. Filmový klub. 
So 1.4. (15.30). 
PUTOVÁNÍ TUČŇÁKŮ – dokumentární 
film Francie pro celou rodinu v českém 
znění. Ne 2.4. (16.00). 
HOOLIGANS – kriminální drama USA/
VB. Po 3.4. – St 5.4. (20.00). 
DOBA LEDOVÁ 2 – OBLEVA – animova-
ná komedie v českém znění. Čt 6.4. (17.45, 
20.00). 
WALK THE LINE - hudební životopisné 
drama. Pá 7.4. – Ne 9.4. (17.30), Po 10.4. 
– Út 11.4. (20.00) 
MNICHOV – thriller USA. Pá 7.4. – Ne 
9.4. (20.00), Po 10.4. – St 12.4. (17.15). 
HARRY POTTER A OHNIVÝ POHÁR - 
dobrodružný film v českém znění. Ne 9.4. 
(14.45). 
PERNÍKOVÁ CHALOUPKA – pásmo po-
hádek pro MŠ a veřejnost. Út 11.4. (9.30). 
PÝCHA A PŘEDSUDEK – romantický 
film USA. St 12.4. (20.00). 
RAFŤÁCI – komedie ČR. Čt 13.4. – St 19.4. 
(17.45). 
ZKROCENÁ HORA – western USA. Čt 
13.4. – Po 17.4. (20.00), St 19.4. (20.00). 
BAMBI 2 – animovaná pohádka v českém 

Výstava ukáže archeologické nálezy z okolí Šelenburku

Depozitáře krnovského muzea ukrývají množství archeologických nálezů.

Kultura

Orchestr přivítá jaro koncertem
Dechový orchestr mladých Základní 

umělecké školy a jeho sólisté se představí 
krnovskému publiku v sobotu 1. dubna 
na tradičním Jarním koncertu v Měst-
ském divadle.

Pod taktovkou uměleckého vedou-
cího orchestru Karla Dospivy a Luďka 
Tlacha budou divadlem znít skladby 
Jaroslava Ježka, Johanna Strausse, Moj-
míra Zedníka, Zdeňka Jonáka, George 
Gerschwina, Antonína Dvořáka, Kar-
la Bělohoubka, Pavla Staňka, Evžena 

Zámečníka a dalších. Zazní také písně 
z muzikálu Kleopatra, z filmu Tři vete-
ráni a z filmu Bilitis. Koncert bude slo-
vem provázet členka hudebního divadla 
v Karlíně Lada Soukupová. Tato vynika-
jící zpěvačka si opět s orchestrem také 
zazpívá a zpěv zazní také v podání žákyň 
pěveckého oddělení, pěveckého sboru 
a drobotiny z Přípravné hudební výcho-
vy ze Základní umělecké školy. 

Jarní koncert Dechového orchestru 
mladých začíná v 17 hodin.

V letošním roce to bude již sto let, 
kdy se v Čechách začaly pořádat Stro-
mové slavnosti. Tato tradice byla obno-
vena jako Den stromů v roce 2000 a na 
podzim se bude Den stromů slavit popr-
vé také v Krnově. 

„Společně se Střediskem ekologické 
výchovy a Českým svazem ochránců pří-
rody plánujeme na 20. října, kdy se Den 
stromů v České republice slaví, akci pro 
školy ve Smetanových sadech. Kromě pře-
dávání informací z oblasti životního pro-
středí, poznávání stromů a soutěží, by si 
děti mohly vyzkoušet i výsadbu vzrostlých 

stromů. Touto akcí bychom chtěli školy 
přitáhnout k aktivní ochraně zeleně,“ 
uvedl Dušan Martiník z odboru životní-
ho prostředí. 

Protože ani tato aktivita se neobejde 
bez finančních prostředků, požádali již 
organizátoři Dne stromů o dotaci z pro-
gramu Strom života, který byl vytvořen 
Nadací Partnerství pro podporu výsadby 
stromů občanskými sdruženími, obcemi 
a školami. „Akce se ale uskuteční i v pří-
padě, že dotaci nezískáme. Proto doufá-
me, že o ni školy projeví zájem,“ uzavřel 
Dušan Martiník.                                  (dc)

Den stromů letos také v Krnově

Třetí rok kultury v synagoze
Občanské sdružení Krnovská sy-

nagoga již třetím rokem uskutečňuje 
kulturní pořady v někdejším židovském 
templu na Soukenické ulici. Od podzi-
mu 2003 jsme uspořádali 117 předná-
šek a prohlídek synagogy pro studenty 
a žáky škol, 68 prohlídek pro veřejnost, 
19 koncertů, 12 dlouhodobých výstav, 
devět přednášek pro veřejnost, pět lekcí 
výuky tanců, čtyři taneční vystoupení, 
čtyři divadelní představení, tři promítání 
filmů a tři ochutnávky specialit.

Z mnoha vydařených akcí zmíním 
alespoň divadelní hru Pan Theodor 
Mundstock v podání Činoherního stu-
dia z Ústí nad Labem, koncerty Vladi-
míra Merty, polské skupiny Eljazzer, 
orchestru Musica Opavia, ZUŠ Krnov, 
Město Albrechtice a Rýmařov a krnov-
ského DDM Méďa, výstavy fotografií 
Jindřicha Štreita či textilních mozaiek 
krnovského klubu patchwork. V syna-
goze se veřejnosti představili i účastníci 
loňského mezinárodního výtvarného 
plenéru či předloňského workcampu, 
při kterém mladí lidé z celého světa po-
máhali s opravami židovského hřbitova 
zdevastovaného v letech 1987 - 1989. 

Hlavním cílem devítičlenného sdru-
žení je oživení synagogy jako nezávis-

lého stánku kultury, vybudování stálé 
expozice o dějinách Židů ve Slezsku 
a udržování kontaktů s  židovskými ro-
dáky, mezi které patří i významný brit-
ský podnikatel, izraelský lékař mírových 
sil OSN či rodina dirigenta newyorské 
Metropolitní opery. Zároveň se sdružení 
zasazuje o smíření mezi Čechy a Němci, 
začlenění Romů do společenského dění 
a přeshraniční spolupráci s polskými 
sousedy.

Ač nám to někteří nechtějí věřit, akce 
v synagoze skutečně pořádáme jen ze 
svých vlastních peněz a z dobrovolných 
příspěvků od návštěvníků a od dalších 
dárců. Rada města nám v minulém roce 
poskytla 13 tisíc korun na nákup židlí, 
na financování koncertů ani výstav se 
však Město nepodílí. Také výlep plakátů 
musíme Technickým službám platit. Do-
sud nevlastníme žádné závěsné panely, 
a tak k výstavám používáme lepenku 
a další improvizovaný materiál, od firem 
si půjčujeme stoly. Všechny pořady vzni-
kají díky obětavé práci samotných členů, 
ale hlavně mnoha dobrovolníků z řad 
krnovských důchodců a krnovské mlá-
deže. Velmi si toho vážíme a děkujeme. 
Pavel Kuča, občanské sdružení Krnov-
ská synagoga

Listárna

Duha Arnika Krnov připravuje pro 
děti, které již završily deset let, mají rády 
pohyb v přírodě a chtějí se podívat do 
zajímavých míst naší republiky, cyklo-
-turistický tábor. Tentokrát se v termínu 
od 5. do 13. srpna vydáme do Morav-
ského krasu. Táborová základna leží na 
konci malé vesničky Karolín u Blanska, 
bezprostředně u lesa a místního rybní-
ka. Mimo poznávání Moravského krasu 
na jízdních kolech budou na programu 
i běžné táborové činnosti a hry.

Velmi podrobné informace, včetně 
fotografií, jsou na internetových strán-
kách www.arnika.duha.cz . Pro další in-
formace a přihlášky volejte Duhu Arni-
ka, tel.: 731 118 131 nebo piště na e-mail: 
Duha.Arnika@atlas.cz. 

Tábor v Moravském krasu je součástí 
projektu „Prázdniny v pohybu“. Obdob-
ný projekt připravila Duha Arnika již 
v loňském roce. Jedná se vždy o soubor 
několika sportovně laděných akcí. Duha 
Arnika se dlouhodobě zaměřujeme na 
aktivity a sporty v přírodě, s prvky rizika 
a dobrodružství a s maximálním vyu-
žitím přírodních terénů v dané lokalitě. 
Naším cílem je, aby se děti v přirozeném 
prostředí, nenásilnou formou učily vě-
cem, které se jim budou hodit v běžném, 
praktickém životě. 

Všechny akce Arniky jsou určeny 
jak členům Arniky, tak i nečlenům. Na 
naše akce se tak mohou přihlásit jakékoli 
děti. David Gajdošík, Duha ARNIKA 
Krnov

Duha Arnika pořádá Prázdniny v pohybu

Volejbalisté podávali lepší výkony až ve chvílích, kdy jim teklo do bot
Krnov – Orlová 3:2 (18:25, 25:27, 
25:22, 25:23, 15:10) a 3:1 (25:23, 17:25, 
25:16, 27:25). 

Soupeřem volejbalových juniorů 
v tomto zápase byl jejich soused z ta-
bulky. Nebyl sice kvalitnější, ale oplýval 
bojovností. Přestože z výkonu Krnovanů 
„bolely oči“, protože se k zápasu posta-
vili velmi laxně, připsali si nakonec dvě 
důležité vítězství. První dva sety vyhráli 
hosté a hlavně po prvním setu bylo na la-
vičce domácích mytí hlav. Druhý set byl 
o poznání vyrovnanější. Ve třetím hosté 
nepochopitelně polevili a domácí toho 
využili k obratu v celém utkání. Tie-bre-
ak byl už plně v jejich režii. V druhém 
setu změna postavení (M. Frýdl na blok 
a T. Novák na smeč) sice přinesla oživení 
a Novák se blýskl několika výbornými 
útoky, ale potom se hra domácích opět 
vrátila do podprůměru. Třetí set ukáza-
li hráči Krnova že umí, když chtějí. Tak 
začali i set čtvrtý a až do koncovky si dr-
želi tří až čtyřbodový náskok. Chybami 
si koncovku zdramatizovali a vítězství 
uhájili z notnou dávkou štěstí.
Břidličná – Krnov 0:3 (10:25, 8:25, 
23:25) a 0:3 (18:25, 20:25, 10:25) 

Jestli do neděle byla situace s hráči 
v družstvu Krnova špatná, tak tentokrát 

přišla skutečná krize. Další dva hráči 
onemocněli a tak se musel postavit na 
post smečaře libero P. Tesař (160 cm). 
Naštěstí soupeř byl prakticky ve stejné 
situaci a navíc herně viditelně slabší. 
Také P. Tesař zahrál nad své možnosti, 
hlavně v prvním utkání a tak se o zisk 
bodů nemuseli naši hráči obávat. Obě 
utkání měli plně pod kontrolou a to 
i v setech, které opticky vypadají jako 
vyrovnané. To jen ledabylá hra hostů po-
volovala domácím získávat lacině body. 
Pokud Krnov zabral, nebylo o výsledku 
pochyb.
Krnov – Polanka 2:3 (25:20, 21:25, 
25:21, 22:25, 11:15) a 3:1 (25:22, 22:25, 
25:20, 25:22)

Krnov se v souboji s družstvem Po-
lanky, které patří k nejlepším v soutěži, 
konečně sešel v solidní sestavě. Na kvali-
tě hry to bylo hned poznat, ale družstvu 
chyběla bojovnost a místy také chuť do 
hry. První utkání rozjeli domácí dobře 
a ve druhém si vypracovali až šesti bo-
dový náskok. O ten ovšem přišli svou 
ledabylostí a někdy až neuvěřitelnými 
chybami. Také v dalších setech byly vý-
padky hlavně na přihrávce. V tie-breaku 
hrubky domácích dali šanci hostům a ti 
ji využili. Druhý zápas byl do třetího setu 

věrnou kopií prvního. Čtvrtý set ovšem 
domácí začali tlakem, vypracovali si 
náskok a i koncovku tentokrát zvládli 
dobře.
Frýdek Místek – Krnov 3:2 (25:15, 
25:21, 21:25, 22:25, 15:5) a 2:3 (22:25, 
19:25, 25:22, 25:17, 13:15).

Do posledních zápasů v letošní sou-
těži nastoupilo krnovské družstvo opět 
velmi oslabené. Do Frýdku Místku od-
jelo jen šest hráčů včetně dvou náhrad-
níků a dvou ne úplně zdravých hráčů 
stálé sestavy. Tato sestava neměla být pro 
domácí vážným soupeřem a v prvních 
dvou setech tomu tak bylo. Velmi dobře 
hrajícím domácím se dařilo, jenže Kr-
nované se zvedli a po dramatickém boji 

stav vyrovnali. V tie-breaku ale nadělali 
tolik chyb, že vyhrát nemohli. Nejhorší 
situace byla na přihrávce a na bloku, kde 
hráli mladí hráči D. Motešický a Z. Ján. 
Do druhého utkání se proto prohodili M. 
Frýdl se Z. Jánem a tento tah se ukázal 
jako velmi dobrý. Kapitán družstva Kr-
nova posílil obranu na síti a také soupeř 
musel najednou počítat s jeho útokem se 
středu sítě. Z. Ján se na smeči docela chy-
til a nepokazil v útoku víc než se čekalo. 
Výsledkem byl opačný průběh a výsle-
dek utkání. V koncovce se sice domácí 
dotáhli až na rozdíl jednoho bodu, ale 
hosté situaci zvládli a hodně nečekaně, 
ale zaslouženě vyhráli. Jaromír Kope-
ček, trenér volejbalových juniorů

Sport

V klubu promítnou trezorové filmy
Také v dubnu bude pokračovat ve 

Filmovém klubu přehlídka Česká nová 
vlna. Na programu budou tři trezorové 
filmy: Ucho, Smuteční slavnost a Skři-
vánci na niti. Všechny byly natočeny 
v roce 1969 a premiéru měly až v roce 
1990. Dvacetiletá normalizace komunis-
tů tyto filmy přísně hlídala, pro herce, re-
žiséry a další, kteří se na filmech podíleli, 
znamenala účast na filmu zákazy, ome-
zování v tvorbě. Uváděné filmy zároveň 
patří k tomu nejlepšímu, co v české ki-
nematografii vzniklo. Jako první se v ki-
ně Mír na plátně objeví film Ucho a to 
v sobotu 1. dubna. Zbývající dva filmy se 
budou promítat v sobotu 22. dubna. 
Ucho, Sobota 1. dubna, 15.30 hodin 

Mrazivá tragikomedie je sice situova-
ná do 50. let, avšak použitými reáliemi 
(např. soudobé oblečení i vozidla) aspi-
ruje na nadčasové podobenství o stra-
chu každého, kdo se zaprodá despotické 

moci. Probdělá noc vysokého stranické-
ho funkcionáře a jeho ženy, kteří nevědí, 
zda je čeká zatčení či povýšení, vypoví-
dají nejen o zhroucených mezilidských 
vztazích v takovém ovzduší, ale také 
o všudypřítomném špiclování a odpo-
slouchávání. 

Režisér Karel Kachyňa natočil komor-
ní drama, situované do několika míst-
ností, s nesmírnou působivostí. Mohl se 
opřít nejen o skvěle napsanou předlohu 
scénáristy a spisovatele Jana Procházky, 
proti němuž byla vedena v 70. letech za 
pomoci odposlechu diskreditační kam-
paň, byl zhanoben a vymazán z dějin 
českého filmu na dlouhých 20 let, což jej 
stálo ve 42 letech život, ale také o herec-
ké výkony Radka Brzobohatého, Jiřiny 
Bohdalové, Jiřího Cieslera a dalších, vý-
tečně balancujících na hranici vzájemně 
solidárních obav daných pocity ohrožení 
a směšnými hádkami.

TJ Krnov pořádá nábor do sportovek
TJ Krnov má záměr v měsících kvě-

ten až říjen zahájit Sportovní hry (atleti-
ka, gymnastika, míčové hry, soutěžení) 
pro děti z prvních až pátých tříd.

Podmínky zahájení: dostatek přihlá-
šených dětí ve věku 6 až10 let, zajištění 
alespoň tří cvičitelů, rádi ale uvítáme 
i dobrovolnou pomoc rodičů či souro-
zenců, členská registrace dítěte formou 
vyplnění přihlášky do TJ pro rok 2006.

Sportovky budou probíhat na atle-

tickém stadionu na Petrovické ulici a to 
jedenkrát týdně odpoledne - dvouhodi-
novka. Naším cílem je spokojenost dětí 
těšících se na každý další týden.

Bližší informace: náborový leták 
a přihláška jsou k dispozici u přepáž-
kové pracovnice sběrny Sazka TJ Krnov 
na Hobzíkové ulici č. 7 nebo na sekre-
tariátě TJ na Chářovské ulici, kontaktní 
osoba Pavel Čech, telefon 554 611 914, 
603 365276, e-mail: cech@tiscali.cz. 



Sportovci do 18 let
Jan Štábl – členem TJ Krnov, oddílu 
plavání

Na Mistrovství ČR v plavání žactva 
získal celkem sedm medailí na 100 a 200 
metrů. Největšího úspěchu se mu po-
dařilo dosáhnout v plavecké disciplíně 
delfín.
Filip Tůma – členem TJ Krnov, oddílu 
karate

Získal 1. místo v soutěži kata a kumi-
te na národním poháru Gymnasion Cup, 
1. místo v soutěži kumite na MČR Czka. 
Současně je členem družstva, které zvítě-
zilo v soutěži MČR kumite družstev.
Ondřej Černý – členem oddílu yach-
tingu

Získal 1. místo na pohárovém závodě 
v Brně a je vítězem krajského přeboru. 
Velkým úspěchem v celostátní pohárové 
soutěži v lodní třídě optimist je dosažení 
5. místa. Patří mezi jedenáct nejlepších 
jachtařů v republice se ziskem 74 064 
bodů. 
Marek Krnáč – členem TJ Lokomotiva 
Krnov, oddílu silového trojboje

Jako dorostenec obsadil třetí místo 
na mistrovství severní Moravy mezi se-
niory ve váhové kategorii do 82,5 kg. Při 
mistrovství republiky dorostenců získal 
stříbrnou medaili a titul vicemistra re-
publiky dorostenců pro rok 2005 v té-
že hmotnostní kategorii. Je nositelem 
II. výkonnostní třídy a člen prvoligové-
ho družstva. Je to mladý a nadějný začí-
nající trojbojař.
Matouš Morbitzer – členem TJ Loko-
motivy Krnov, oddílu zápasu

Stal se již třikrát žákovským mistrem 
ČR v zápase řecko – římském. Úspěchu 
dosáhl i na mezinárodním poli, kde 

získal čtyřikrát vítězství. Dosáhl úrovně 
žákovské ligy a závodí za Třinecké žele-
zárny v Třinci.
Boris Manolcis – členem TJ Lokomoti-
vy Krnov, oddílu basketbalu 

Reprezentuje družstvo staršího do-
rostu a mužů. V sezoně 2004-2005 patřil 
k nejúspěšnějším střelcům v basketbalu 
a stal se členem širšího kádru české re-
prezentace do osmnácti let.

Sportovci nad 18 let
Kateřina Fučíková – členkou SSK Kr-
nov

Od roku 2000 je členkou sportovně 
střeleckého klubu v Krnově. V roce 2004 
byla jmenovaná reprezentantkou ČR ve 
sportovní střelbě. Na Mistrovství ČR 
2005 získala 2.  místo - vzduchová puška 
40 ran a 10.  místo - sportovní maloráž-
ka 3x20 ran. V soutěži  Český pohár, což 
je nejvyšší  dlouhodobá střelecká sou-
těž v ČR, se vždy umisťovala ve všech 
disciplínách do 8. místa. Od roku 2004 
se pravidelně umisťuje ve špičce junior-
ské reprezentace ČR. Pro rok 2006 byla 
v užším výběru pro start na Mistrovství 
Evropy ze vzduchových zbraní.                                                                        
Jaroslav Plánka – členem TJ Lokomoti-
vy Krnov, oddílu silového trojboje

Stal se zlatým medailistou Mistrov-
ství SM v kategorii do 67,5 kg a zároveň 
zlatým medailistou a mistrem Moravy 
a Slezska pro rok 2005 v kategorii do 
60 kg. Je nositelem mnoha titulů mistra 
Moravy a několikanásobným mistrem 
ČR. Je členem Extraligového družstva 
a nositelem II. výkonnostní třídy.
Jaroslav Kelner – členem TJ Lokomoti-
vy Krnov, oddílu silového trojboje

Je zlatým medailistou a mistrem re-
publiky pro rok 2005 a současně mnoho-
násobným mistrem republiky ve váho-
vých kategoriích do 90 a 100 kg. Dosáhl 
mistrovské výkonnostní třídy a může se 

pyšnit i získáním titulu Mistra sportu. 
Současně působí jako dlouholetý člen 
Extraligového družstva, reprezentace 
ČR a je nositelem mnoha medailí z ev-
ropských soutěží. V loňském roce přidal 
ještě titul Mistra Evropy Masters I. 

Sportovní týmy do 18 let 
Basketbalový kolektiv mladších žákyň 
– oddílem TJ Lokomotivy Krnov

Basketbalový kolektiv dívek se stal 
v uplynulé sezóně přeborníkem Morav-
skoslezského kraje. Podařilo se mu po-
stoupit do Přeboru ČR, kde v ČR obhájil 
3. místo. Kapitánka: Tereza Hlaváčková.
Basketbalový kolektiv mladšího doros-
tu – oddílem TJ Lokomotivy Krnov

Figuruje na vynikajícím 2. místě 
v Dorostenecké basketbalové lize a je 
velkým překvapením roku 2005. Kapi-
tán: Strnisko Petr.
Dorostenecké družstvo FK Krnov

Výborná reprezentace dorostenců na 
mezinárodním turnaji v kopané v září 
2005, kterého se zúčastnilo devět zemí 
světa. Ve velké konkurenci podlehli 
litevskému družstvu a obsadili pěkné 
2.místo. 

Trenéři: Antonín Hudský a Milan 
Halaška. Hráči ve složení: Jakub Řehá-
ček, Tomáš Heinzke, Lukáš Fojtík, Pavel 
Bolek, Jaromír Krzák, Martin Kočenda, 
Milan Halaška, Tomáš Hudský, Lukáš 
Mitura, Stanislav Chudický, Jan Heid-
rich, Lukáš Juchelka, Jaroslav Fiurášek, 
Stanislav Dorňák, Miroslav Mareček, 
Václav Čandas, Martin Stoklasa.

Sportovní týmy nad 18 let 
MIRAGE 1 – šipkařský oddíl Krnov

Na Mistrovství ČR v Hradci nad 
Moravicí skončili na 2.místě a ve své 

historii obhájili podruhé titul mistra ČR 
KŠL. Hráči: Havlíček Tomáš, Kabaja Jiří, 
Čožík Karel, Adámek Vladimír, Povolný 
Karel, Hrtoň Kamil.
Oddíl silového trojboje – oddílem TJ 
Lokomotivy Krnov

Kapitán - Jiří  Olejko, dalšími členy 
jsou: Petr Gracias,  Petr Mikeska a Jan 
Kmínek. 

Petr Gracias - získal v roce 2005 bron-
zovou medaili v „benčpresu“ na přeboru 
Moravy a Slezska. Je členem Extraligové-
ho družstva a nositelem II. výkonnostní 
třídy. S druholigovým družstvem dosáhl 
bronzové medaile.

Jiří Olejko - Mistrem Moravy a Slez-
ska pro rok 2005 v kategorii do 90 kg 
a stříbrným medailistou a vicemistrem 
republiky pro rok 2005 v téže kategorii. 
Současně se stal několikanásobným mi-
strem severní Moravy, Moravy a Slezska. 
Je člen Extraligového družstva a nosite-
lem I. výkonnostní třídy.

Petr Mikeska – je stříbrným medai-
listou a vicemistrem severní Moravy pro 
rok 2005 v kategorii do 67,5 kg. Je dlou-
holetým závodníkem a držitelem titulů 
vicemistra severní Moravy v kategorii do 
56 kg a dvojnásobným vicemistrem v ka-
tegorii do 60 kg. Dosáhl titulu mistra SM 
v této váze a v kategorii do 67,5 kg obsa-
dil třikrát bronzovou a dvakrát stříbrnou 
pozici. S druholigovým družstvem dosá-
hl bronzové medaile. 

Jan Kmínek - junior, který se mezi 
seniory umístil na 6. místě na mistrov-
ství severní Moravy v kategorii do 82,5 
kg. Mezi juniory již získal zlatou medaili 
na mistrovství republiky ve váhové kate-
gorii do 90 kg a stal se mistrem republiky 
juniorů pro rok 2005. Je to talentovaný 
nováček, zároveň již v tak mladém věku 
členem Extraligového družstva a nositel 
II. výkonnostní třídy.

Trenéři
Václav Stuchlík – trenérem II. třídy 
oddílu silových trojbojařů TJ Lokomo-
tivy Krnov

Za svou dlouholetou činnost vy-
choval řadu mistrů a přeborníků kraje, 
republiky, ale také mistry a medailisty 
z evropských a světových soutěží. Vycho-
val takové sportovce, jakými jsou např. 
několikanásobní i mnohonásobní mistři 
republiky, medailisté z Evropy i světa, 
Kelner Jaroslav, Zeman Jiří, Blahuta 
Ludvík, Směja Milan, Krayzel Rémy, atd. 
Rovněž vychovává mládež, za které lze 
jmenovat letošní medailisty Jana Kmín-
ka, Jiřího Olejka, ale také reprezentanty, 
například medailistu z mistrovství světa 
juniorů Janise Kenise, atd.

Již 30 let patří do členské základny 
Silového trojboje TJ Lokomotiva Krnov 
a sám tento oddíl 15 let vedl. Pomáhá jak 
členům v jejich sportovním rozvoji, tak 
dle svých možností i v osobním životě. 
Sám doposud aktivně závodí a jeho nej-
lepší dosažený úspěch je bronzová me-
daile z mistrovství Evropy 2004.
Marcel Morbitzer – trenérem žáků od-
dílu zápasu TJ Lokomotivy Krnov

Jeho trenérská činnost je velmi boha-
tá, o čemž svědčí dosažení řady úspěchů 
jeho svěřenců. Na Mistrovství ČR získali 
tři mistrovské tituly, tři stříbrné a jednu 
bronzovou medaili. 
Pavel Antony – trenérem oddílu karate 
TJ Sokol Krnov

Jeho patnáctiletá trenérská čin-
nost zaznamenala řadu mimořádných 
úspěchů. V roce 2005 na ME získali 
jeho svěřenci dvakrát 1. místo a jednou 
3. místo v zápase. S dětmi se účastní i řa-
dy mezinárodních závodů, např. na Tur-
naji Draka dosáhly sedmi zlatých, šesti 
stříbrných a pěti bronzových medailí 
v kumite. Jeho svěřenci zde byli oceněni 
v kategorii dívek i chlapců pohárem za 
nejvšestrannějšího závodníka.
Jarmila Nálepová – členkou TJ Krnov

Celý svůj dosavadní život zasvětila 
sportu. V mládí reprezentovala město 
na úrovni kraje ve sportovní gymnastice 
a také byla dlouholetou aktivní členkou 
volejbalového týmu II. ligy žen. Přes 
30 let se velmi kvalitně věnuje cvičení 
dětí předškolního věku, rodičů s dětmi 
a cvičení tzv. sportu pro všechny pod 
TJ Krnov. 

Ocenění za celoživotní 
přínos
Alois Balner – předsedou oddílu há-
zené

Od roku 1971 trenérem a metodikem 
mládežnické házené oddílu házené za 
TJ Sokol Krnov. Svou aktivní dráhu há-
zenou začal v roce 1967 vstupem do nově 

se tvořícího družstva mužů. Velmi dobrá 
výkonnost jej posunula do Dukly Mar-
tin, kde aktivně působil v letech 1968-
70. Od roku 1971 převzal oddíl házené 
TJ Krnov jako trenér, hráč a předseda 
oddílu. Pod jeho vedením se hrála v Kr-
nově velmi kvalitní mužská a částečně 
ženská házená. V roce 1980 po ukončení 
aktivní činnosti se začal orientovat na 
mládežnickou házenou.

Velkým úspěchem bylo dosažení po-
stupu družstva dorostu do I. dorostenec-
ké ligy a vybudování nového házenkář-
ského stánku s umělým povrchem v are-
álu TJ Krnov. Díky dobré práci s mládeží 
prošlo pod jeho vedením více jak tři 
stovky chlapců, z nichž se mu podařilo 
vytvořit perspektivní družstvo mužů, jež 
hrálo III. ligu.

Dobrou vizitkou je pořádání me-
zinárodních turnajů mládeže z Polska, 
Maďarska a Slovenska.

Za práci s mládeží byl již třikrát vy-
znamenán trenérem roku na poli regio-
nu.
Zbyněk Klein – členem a cvičitelem 
TJ Krnov

Rovněž členem Regionálního cen-
tra české asociace sportu pro všechny 
Bruntál, předsedou odboru ČA SPV 
TJ Krnov, 12 let členem a předsedou 
sportovní komise Rady města Krnova.

Od školních let se věnoval cvičení 
v Sokolu a po absolvování cvičitelského 
kurzu se podílel a stále podílí na cvičení 
předškolních dětí a seniorů tzv. sportu 
pro všechny pod SPV TJ Krnov. Aktiv-
ně působil 25 let jako člen OV ZRTV 
a následně regionálním centru ČA SPV 
Bruntál ve funkci vedoucího úseku muž-
ských složek. Podílel se i na přípravě 
hromadných tělovýchovných vystoupení 
skladby mužů. Získal řadu ocenění jako 
jsou cena Nejlepšího cvičitele okresu 
Bruntál v roce 1985-90, Nejlepšího cviči-
tele mužů SM kraje v r. 1985, byl oceněn 
Zlatým odznakem za rozvoj tělovýchovy 
v roce 1990, medailí Dr. Tyrše za dlou-
holetou činnost v oblasti tělovýchovy 
v r. 1995 a Zlatou medailí Dr. Tyrše za 
celoživotní přínos v oblasti tělovýchovy 
v roce 2000.

Zbyňka Kleina ocenil 
také Kraj

Hejtman Moravskoslezského kra-
je Evžen Tošenovský ocenil v pondělí 
20. března nejlepší sportovce kraje za 
rok 2005. Mezi oceněnými v kategorii 
cvičitelů byl také Zbyněk Klein z od-
boru Sportu pro všechny při TJ Krnov. 
Při předávání ceny bylo zdůrazněno, že 
se cvičitelské činnosti věnuje již neuvě-
řitelných padesát let.
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znění. Pá 14.4. – Po 17.4. (16.00).
Městské divadlo
JARNÍ KONCERT DOM – tradiční kon-
cert Dechového orchestru mladých ZUŠ 
Krnov. So 1.4. (17.00). 
REALITY SHOW – divadelní hra Jakuba 
Nvoty. Někdo z rodiny přihlásil své syny 
do soutěže Rodinné štěstí, která spočívá 
v tom, že se rodina nechá dobrovolně za-
mknout na deset dní do domu. Celý národ 
sleduje jejich chování za pomoci kamer 
v TV a hlasuje o nejoblíbenějšího soutěží-
cího, který nakonec vyhrává milión korun. 
Hraje: Divadelní spolek Frída při Divadle 
Bolka Polívky Brno. Út 4.4. (19.30).
TANEC JE NAŠE RADOST - tradiční pře-
hlídka tanečního souboru Rytmik a jeho 
hostů. Pá 7.4. (18.00). 
DĚTI DĚTEM – aneb Od srdce k srd-
ci. Přehlídka činnosti zájmových útvarů 
DDM Méďa. St 19.4. (9.00 pro MŠ a 1. st. 
ZŠ, 11.00 pro 2. st. a SŠ), slavnostní gala-
večer (17.00). 
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 9.00 do 17.00.
NEPATRNÉ ROZMEZÍ – výstava grafik 
Davida Morina Roblese z exotické krajiny 
Bolivie a grafik opavského výtvarníka Du-
šana Urbaníka. Výstava potrvá do 7.4. 
ŠPERK - výstava prací studentů Střední 
odborné školy umělecké a gymnázia, s.r.o. 
v Ostravě – Michálkovicích. Vernisáž Út 
11.4. (17.00), výstava potrvá do 28.4. 
NĚŽNÉ KOUZLO KRAJKY - výstava o his-
torii a oživení tradice osoblažské krajky. 
HISTORIE TEXTILNICTVÍ V KRNOVĚ 
– materiály a dokumenty ze sbírek Měst-
ského muzea v Krnově.
Městská knihovna
SOUČASNÍ ČEŠTÍ ILUSTRÁTOŘI KNIH 
PRO DĚTI A MLÁDEŽ – výstava k vydání 
stejnojmenné knihy. Výstava je přístupná 
v době půjčovních hodin do 10. dubna.
HRA S TEXTILEM – PATCHWORKOVÁ 
TECHNIKA – s historií této staré textilní 
techniky a s praktickými ukázkami tvorby 
seznámí Jana Pastorková a Eva Garguláko-
vá. Čt 6.4. (18.00). 
Kofola music club
JAKSI TAKSI - spřízněnci kapel Blink 182 
a Green Day. Pá 31.3. (20.00).
LETY MIMO – původně turnovská, dnes 
už pražská kapela opět v Krnově. Pá 7.4. 
(20.00).
SOUTHPAW + ROE-DEER – koncert 
dvou vynikajících pražských kytarových 
kapel. Ne 16.4. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o.
LÁĎA REJKUBA – výstav obrazů krnov-
ského výtvarníka. Vernisáž So 1.4. (18.00). 
IRSKO – irská školní reforma a Dublin. 
Přednáší Mgr. Svatopluk Chlápek. St 5.4. 
(17.00). 
VEČER CHVAL – hraje ekumenická sku-
pina Konstantní symbol. Pá 7.4. (19.00). 
STOPY DÁVNÉHO A SOUČASNÉHO 
HOSPODAŘENÍ V KRAJINĚ II - drobná 
sakrální architektura, současný stav a vý-
znam krajinných struktur. Přednáší Radim 
Lokoč. St 12.4. (18.00)
Krnovská synagoga 
CESTY ČLOVĚKA Z DOMOVA DOMŮ 
– výstava tisíce dobových fotografií. Výsta-
va potrvá do 6.4. Prohlídky Út a Čt (15.00 
– 17.00), Ne (14.00 –16.00), pro skupiny 
dle domluvy na tel. 776 068 422. 
Loutkové divadlo 
Textilní ulice, Školící středisko PEGA a.s.
O ZLATÉ RYBCE – pohádka Krnováčku. 
Ne 23.4. (15.00).
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.krnov.mic.cz, www.
osoblazsko.cz

Sport
Bazén
Pá 31.3.: 11.00 – 15.00, 17.00 - 21.00 
(veřejnost + pojištěnci OZP), So 1.4.: 
9.00 – 12.00, 14.00 – 21.00, Ne 2.4.: 8.00 
– 12.00, 14.00 – 17.00, Po 3.4.: 6.30 – 8.00, 
12.30 – 14.00, 20.00 – 21.00, Út 4.4.: 10.00 
– 16.00, 19.00 – 21.00, St 5.4: 12.30 – 17.00, 
19.00 – 21.00, Čt 6.4.: 12.00 – 16.00, 19.00 
– 21.00, Pá 7.4.: 11.00 – 15.00, 17.00 - 21.00 
(veřejnost + pojištěnci OZP), So 8.4.: 9.00 
– 21.00, Ne 9.4.: 8.00 – 17.00, Po 10.4.: 
6.30 – 8.30, 11.30 – 16.00, 20.00 – 21.00, 
Út 11.4.: 12.30 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 
12.4: 12.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, Čt 13.4.: 
9.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 14.4.: 9.00 – 
15.00, 17.00 - 21.00 (veřejnost + pojištěnci 
OZP), So 15.4.: 9.00 – 21.00, Ne 16.4.: 8.00 
– 17.00. Informace na tel.: 554 614 494. 

Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 (spo-
lečná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 11.00 
– 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 (muži), 
Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 19.00 
(společná), Ne: 9.00 – 16.30 (rodinná). 

Zimní stadion
Provoz zimního stadionu ukončen 31. břez-
na. Zahájen bude opět v září.

Basketbal
Hala TJ Lokomotiva Krnov, Bruntálská ul.
Krnov (mladší dorostenci) – Proton Zlín, 
DL „B“, So 1.4. (10.00).
Krnov (starší žáci) – Hlučín, OP, Ne 2.4. 
(9.00, 11.00).
Krnov (mladší dorostenky) – Prostějov, 
OP, Ne 2.4. (13.00, 15.00).

Nejlepší sportovci roku 2005 převzali svá ocenění z rukou starosty Josefa Herciga v pon-
dělí 27. března.

Nejlepší sportovci, týmy a trenéři  roku 2005
Sport

Nejmladším oceněným sportovcem se stal Filip Tůma z oddílu karate Gymnasion dojo 
Krnov. Poblahopřál mu také místostarosta Ladislav Sekanina.

Ocenění za celoživotní přínos převzali Alois Balner a Zbyněk Klein (na snímku vpravo).


